

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Горький

от

16 ОКТ. 1960

Газета №

Выступления М. И. Жарова

В гг. Горьком, Балахне, Богородске состоялись встречи с народным артистом СССР Михаилом Ивановичем Жаровым. Он выступает перед слушателями с рассказом о путях развития советского театра, о советской кинематографии.

Вчера в помещении редакции «Горьковской правды» талантливый артист встретился с журналистами. М. И. Жаров рассказал о своей поездке во Францию, о встречах с французскими журналистами, о современном зарубежном театре и кинематографе, а также ответил на вопросы присутствующих.

Выступления М. И. Жарова тепло встречены горьковчанами.